
um so se vršna pri preaseanmu grsse repunn 
ke Zaimisu pogajanja za rešitev vladne krize 
Ko je podal vodja monarhistov Tsaldaris iz 
javo, da priznava republikansko obliko drža 
ve, je prejel mandat za sestavo vlade, v kater 
bodo sodelovale vse opozicijske stranke, razei 
komunistov. Nova vlada bo prejela polnomoč 
da razpusti dne 27. septembra izvoljeno zbor 
nico in razpiše v nekaj mesecih nove volitve 

Sestanek pogodbenih poštarjev Dravske ba 
novine. V nedeljo dne 6. novembra, ob 16. uri 
se vrši strokovni sestanek pri »Orlu« v Mari 
boru. Govoril bo tovariš Engelman. Legitima 
cije za četrtinsko vožnjo se dobe pri poverje 
ništvu v Cirkovcah za ceno 5 Din. 

Otrok umrl vsled opeklin. Posestnica Matil 
da Fras iz Dobrovcev, občina Skoke na Drav 
skem polju, je šla po vodo in pustila med ten 
poleg zakurjenega štedilnika samega 51etnegi 
einčka Rudolfa. Ko se je vrnila, je že bil otrol 
v plamenih in je po dvodnevnem trpljenji 
podlegel opeklinam. 

V 15 m globok prepad je padel pri podiranji 
dreves na Urški gori 241etni Rančnik iz Kotelj 
V globoki nezavesti so prepeljali smrtnonevar 
no ponesrečenega v bolnico. 

Kap je zadela smrtno dne 29. oktobra dopol 
'dne pri nakupovanju železniške karte na ko 
roškem kolodvoru v Mariboru upokojenega 72 
letnega železničarja Ivana Lederhasa iz Stu 
dencev. 

Sleparija se ji je posrečila samo enkrat. -

Marija Pregelj iz Slivniškega Pohorja je ku 
pila v Preacevi trgovini v Mariboru blago ii 
ai je pustila izstaviti dva računa: enega ni 
224 Din, drugega na 33 Din. Poravnala je pr 
blagajni manjši račun, večjega pa ne in ji 
odnesla vse blago za 257 Din. Ko je poskusil; 
elično sleparijo še v Macunovi trgovini, so ji 
prijeli in predali sodišču. 

Cirkovce. Dosedaj smo malo počivali. Zati 
pa bomo sedaj, ko bo več časa, bolj pridno de 
lali. Po lepo uspeli Slomšekovi proslavi kma 
lu nastopimo s predstavo. Igrali bomo prihod 
njo nedeljo dne 6. novembra: »Mlinar in nje 
gova hči«. Ta igra je zelo priljubljena in se ji 
i e velikokrat igrala na naših odrih. Zato pa i 
obilnem številu pridite prihodnjo nedeljo i 

opozicije na Grškem. Skc 
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